



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

В Узбекистане объявлен режим карантина

15 марта 2020 года Специальная республиканская комиссия по предупреждению распространения Covid-19 во главе с Премьер-министром Республики Узбекистан Абдуллой Ариповым приняла ряд мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции на территории Республики Узбекистан.



- С 16 марта 2020 года Узбекистан приостанавливает авиа и автодорожное сообщение с другими странами. При этом, железнодорожное сообщение будет закрыто только через три дня, начиная с 19 марта 2020 года. Это позволит поездам, которые находятся за пределами Республики Узбекистан вернуться на территорию страны.



- С 16 марта 2020 года во всех государственных и негосударственных учебных заведениях Республики Узбекистан объявляются каникулы. Начиная с этой даты, детские сады, общеобразовательные школы, колледжи, лицеи и высшие учебные заведения будут закрыты на карантин.



- Все массовые (спортивные, культурные) государственные и негосударственные мероприятия в Республике будут отменены. В том числе, в этом году не состоятся народные гуляния в честь праздника Навруз.

Государственный таможенный комитет Республики Узбекистан прокомментировал о влиянии данных мер на экспорт и импорт в Узбекистане. “Важно отметить, что эти ограничения не распространяются на лица и транспортные средства, занимающихся перевозкой грузов автомобильным, железнодорожным, морским, речным, воздушным видами транспорта, а также на движение внешнеторговых товаров” – заявляет государственный орган.

Стоит отметить, что данные меры были приняты после того, как в Узбекистане был зарегистрирован первый случай заражения коронавирусной инфекцией 15 марта 2020 года.

Регионы

УЗБЕКИСТАН

